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פונקציה  לוגריתמית – f(x) = xlnx - (a + 1)x
· תזכורת:  
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1. נתונה  הפונקציה  f(x) = xlnx - (a + 1)x                                    .
1. מצאו  את  תחום  ההגדרה  של  הפונקציה.
2. הביעו  באמצעות  a  את  נקודות  החיתוך  של  הפונקציה  עם  ציר  ה  x.

3. הוכיחו  שלכל  ערך  של  a  יש  לפונקציה  נקודת  מינימום  בנקודה  שבה  x = ea.

פתרון:

4. תחום  ההגדרה:  lnx  מוגדר  כאשר:  _____.  ( תחום  ההגדרה:  ______.
5. בנקודת  החיתוך  עם  ציר  x  y = ____  .  (   xlnx - (a + 1)x = ____  (  
x[___ - (__ + __)] = ____                                 
x = ____                                                            ______ - (__ + 1) = ___
______ = __ + ___                                                            _______________
לפי  הגדרת  ln:  x = ____                                                   _______________
נקודת  החיתוך  של  הפונקציה  עם  ציר  x:  ________________
6. להוכחת  הטענה:  א.   נגזור  את  הפונקציה.  ב.  נמצא  מתי  הנגזרת  מתאפסת.  ג.  בדיקה.
y = xlnx - (a + 1)x   (  (xlnx  נגזר  לפי  מכפלת  פונקציות)  y' = ______ - ______
לאחר  פישוט:  y' = ______- __
y' = 0  (  lnx = ___  (  לפי  הגדרת  ln:   x = ___
נאפיין  את  נקודת  הקיצון  לפי  הנגזרת  השניה:  y'' = ___.   (   y''(ea) ___ 0     לכל  ערך  של  a  (  x = ea  נקודת  מקסימום / מינימום  לכל  ערך  של  a.
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תשובות:  1. א. תחום  ההגדרה: x > 0.  ב.  (ea + 1,0).  ל ג:  y' = lnx – a.  

עבודה  נעימה
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